

长春市消防救援支队 第七届消防运动会开幕

无齿锯组装与操作、着灭火防护服操等精彩上演

沙场练兵担使命,紧盯实战谋打赢。6月26日上午,长春市消防救援支队第七届消防运动会在长春奥林匹克公园开幕。正赛首日,4×100米接力、着灭火防护服操、一人两盘水带连接操、佩戴空气呼吸器操、二人五盘水带连接操等多个科目精彩上演。

运动会首个项目是竞争激烈的4×100米接力,支队党委委员、各大队主官带头参赛。“啪”,发令枪的白烟还未散去,起点的4名参赛选手已经风驰电掣、飞奔向前。仿佛眨眼间,各队队员已经完成接力棒的传递,这是速度与技巧的接力,是期望与期盼的接力,小小的接力棒凝聚着团结力量,鼓舞参赛队员勇毅前行。随着最后1名队员撞线到达终点,4×100米接力赛顺利结束。经过激烈角逐,特勤一站以46"34的成绩取得第一名。

昨日下午,无齿锯组装与操作



快速穿灭火防护服



现场消防员快速对无齿锯组装 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

精彩上演。现场模拟无齿锯“出现故障”,选手们要在规定时间内先将故障排除,然后迅速将无齿锯重新组装好,最后要现场利用无齿锯快速将钢管切割断。无齿锯是消防进行破拆救援重要工具,该项目主要锻炼消防员对无齿锯的掌握使用能力。

随着一声令下,只见一名选手快速出动,他认真将每个零件进行组装,不落下一个细节。随后他戴上护目镜进行切割,伴随着四溅的火花,钢管应声而断,在同组选手中,他仅用时一分多钟就顺利完成。

接下来的参赛队主要为微型站、企业专职站和乡镇专职站人员,赛会专门设置了着灭火防护服操、

一人两盘水带连接操、二人五盘水带连接操、二人灭火器灭火操、单干线出两支水枪打靶操等锻炼初战能力且实战性较强的操法科目,便于专职消防员们同台竞技、展现风采,他们动作迅速、身手敏捷,熟练完成各项操法,充满拼搏劲头。

据了解,本届赛会设置了体能、技能、竞速、实战操法等4大类43项竞赛科目,同时,首次将乡镇政府专职站、企业专职站和微型站纳入练兵比武体系,为全市多种形式消防救援队伍搭建了展示风采、交流学习的平台。在接下来的3天时间里,所有参赛队伍将汇聚于此,交流技艺、比拼实力、展示风采。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春警方打掉一“套路租车”诈骗团伙

近日,长春市公安局宽城区分局东广场派出所、网安大队联合破获一起合同诈骗案,抓获4名犯罪嫌疑人。

今年6月初,东广场派出所接到某租车行报警称,租车人杨某违规将其在车行租赁的路虎车驶离吉林省范围,随车GPS显示车辆位于内蒙古自治区境内,且车行无法与杨某取得联系,怀疑杨某可能已经将车转卖。

接警后,东广场派出所立即组织精干警力,调取车行监控录像和车辆行驶轨迹,并对杨某开展研判,同时联系相关部门给予技术

支持。经工作,民警成功锁定犯罪嫌疑人杨某的落脚点,成功在其家中将其抓获。审讯过程中,犯罪嫌疑人杨某如实供述了其伙同许某、聂某、刘某博等人实施合同诈骗的犯罪事实。随后民警根据杨某提供的线索,成功将三名同案成功抓捕归案。

经审讯,四名犯罪嫌疑人对其转卖租赁来的汽车获利的犯罪事实供认不讳。目前该四名犯罪嫌疑人已被采取刑事强制措施。案件正在进一步侦办中。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春交警深入公交车队宣讲交通安全知识

为了确保城市公交车辆安稳运行,长春市公安局交警支队南关大队民警深入辖区公交车队,宣讲交通安全知识,给公共交通系好“安全带”。

6月25日上午,南关交警走入长春公交集团南通汽车公司K306路车队,开展源头检查监管。检查中,交警对车

辆的GPS动态监管系统、安全带、安全锤、灭火器,以及驾驶人相关证件等进行逐一检查。同时,交警还对在职员工进行安全培训,宣传夏季行车安全知识,提醒他们注意行车安全,针对人流激增等情况,叮嘱车队做好车内定期消毒,保障安全运营。

城市晚报全媒体记者 王跃

长春公交集团西昌汽车公司 G119路车队加固三检制度

“三检是保障安全的有效方式方法,我们任何人都不能懈怠!”长春公交集团西昌汽车公司G119路车队线路加固一天三检执行情况考核,严格落实、加固一日三检制度。发现配备不齐及设施失效存在安全隐患的,要立

即排查并报告上级做好备份,存档做好日后痕迹工作。

对于此项工作,长春公交集团西昌汽车公司G119路车队要求所有职工要严格按照做好落实,哪里出现问题就要追究哪里,哪里存在疏忽,就要整改哪里。

长春公交集团西昌汽车公司三车队 针对老旧车辆进行保养与修复

近日,长春公交集团西昌汽车公司三车队针对老旧车辆存在的问题进行保养与修复。在保养、维修中为了保障车辆的正常安全运行,在场站对32台车辆车厢侧板损坏的进行更换、对轮胎维护保养以

及车辆喷漆等,此次整治活动修旧利废共为车队节约了近万元。三车队机务队长表示,此次对营运车辆进行全方位检查、保养,保证车辆运行时技术状况良好,坚决不开带“病”车上运营。

长春公交集团西昌汽车公司 三车队党支部开展主题党日活动

近日,长春公交集团西昌汽车公司三车队党支部组织党员开展“美化环境从我做起”主题党日活动,重点清理车队办公室周围的卫生及垃圾。活动中,党员积极参与,纷纷拿起铁锹、扫帚等工具,对办公区域的卫生死角、垃圾、

地面杂物及烟头进行清理。党支部书记赵岩表示,通过此次主题党日活动,既营造了整洁舒适干净的办公环境,又进一步增强了党员干部的服务意识、团结意识,在工作实践中充分发挥党员先锋模范作用。

蛟河市消防救援大队天津街消防救援站 组织开展战例分析与救援规程理论学习

近日,蛟河市消防救援大队天津街消防救援站组织开展典型战例分析与救援规程理论学习。该站挑选了以居民燃气泄漏事故处置和道路交通事故处置两类典型作战处置事故案例为学习内容。针对两种事故案例处置进攻

点的选择、任务分工、力量部署、战术运用、现场通信、协同配合等重要环节,队战干部一一进行了讲评。通过此次典型战例理论学习,队站全体消防救援人员积累了经验,吸取了教训,不断提升自身灭火救援能力。

刘京玮

舒兰市消防救援大队持续开展 餐饮饭店场所消防安全排查整治

连日来,舒兰市消防救援大队持续开展餐饮饭店场所消防安全排查整治,确保全市消防安全。检查组重点检查了各场所厨房的防火分隔以及灭火器配备是否到位、是否安装可燃气体探测

报警装置、是否违规使用明火作业、电气设备是否符合防爆要求等情况。针对检查中存在的问题,检查组当场提出整改意见和建议,及时消除火灾隐患,遏制燃气安全事故的发生。

高冰



炎炎夏日游人如织,成为消暑打卡地 本组图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

长春南湖公园金沙灘 成了高温避暑打卡地

“太热了!”昨日长春气温高达32℃,高温“桑拿天”已持续多日,市民纷纷放出“大招”花式消暑降温。在长春市南湖公园,大批市民戏水降温,城市晚报全媒体记者走访金沙灘等处,发现前来游玩的市民络绎不绝,数量明显增加,他们或漫步



戏水降温

沙滩,或戏水玩耍,一派热闹欢快的景象。

午后的沙滩上游人云集,大人小孩踏浪游泳,追逐嬉戏;水上游船划过,不时传来阵阵欢呼声、欢笑声。有的游客则围坐在太阳伞下,任夏风吹拂,分享喜悦气氛;还有的游客在树荫下支起帐篷,一边喝着冰饮,一边享受夏日的美好。“家里太闷热了,幼儿园放假了,带着孩子来南湖公园玩一玩。”市民赵女士不仅给孙子准备了水枪、游泳圈、小铲子,还带了不少零食和水果。在湖边,帐篷、游泳圈、水枪等避暑神器应有尽有,构成了长春独特的夏日乐园。

在湖边纳凉戏水的同时,公园管理人员也温馨提示市民游客注意安全,掌握预防溺水的注意事项,学

会自救互救常识,远离溺水危险:游泳前,要做好拉伸运动;游泳时,若小腿或脚部抽筋,千万不要惊慌,可用力蹬腿或做跳跃动作,或用力按摩、拉扯抽筋部位,同时呼叫同伴救助;游泳中如果突然觉得身体不舒服,如眩晕、恶心、心慌、气短等,要立即上岸休息或呼救。

夏日炎炎,湖边沙滩成了消暑纳凉的好去处。但有些市民游客惬意休闲时,却将垃圾丢弃在沙滩上。刺眼的垃圾与美丽的湖景格格不入,更辜负了环卫工人的辛勤劳动。希望广大市民游客在享受清爽夏日的同时,也能珍惜环卫工人的劳动成果,提高环境保护意识,自觉带走垃圾,守护洁净沙滩。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪